

Каникулы с библиотекой

Цель подпроекта: вовлечение детей, не охваченных организованным отдыхом, в полезную и познавательную деятельность на базе библиотек.

Центральная детская библиотека

«1 июня – в «Фестивале»

1 июня – это тройной праздник не только для жителей Тулунского района, но и для всех Россиян! В этот день радуются началу долгожданного лета, каникулам и, конечно же, все отмечают международный День защиты детей!!! Этот день все стараются сделать незабываемым для ребят, т.к. дети — это самое ценное, что есть в каждой семье, это наша гордость и наше будущее. Но у этого праздника есть и обратная сторона, которая, возможно, намного важнее самой идеи веселья. Главная цель Дня защиты детей – это заострить внимание общественности и простых людей на реальных детских проблемах.

В рамках празднования Библиотека им. Г.С. Виноградова совместно с кинотеатром «Фестиваль» организовали Благотворительную акцию для родителей и детей с ограниченными возможностями. В этот день бесплатный просмотр мультипликационного фильма «Жизнь домашних животных 2», был приятным сюрпризом для них.

Родители выразили огромную благодарность за организацию такого рода акции.

Центральная детская библиотека

«Браво, театр»

29 мая мальчишки и девчонки из филиала МОУ «Булюшкинская СОШ» начальной общеобразовательной школы №11 пос. 1 Отделение ГСС приняли участие в театральных бродилках «Браво, театр!». Они узнали об истории

театрального искусства, начиная с древности и до наших дней, о театральных профессиях и правилах поведения во время спектаклей и антрактов. Уделили особое внимание сценическим видам театрального искусства: балету, опере, пантомиме, драматическому театру и конечно, очень любимому детьми всех возрастов — театру кукол.

С интересом слушали о том, что куклами, которых тоже несколько видов, управляют актеры – кукловоды, а иногда автоматические и механические устройства. Неопишуемый восторг вызвало у ребят знакомство с настоящими ростовыми и перчаточными куклами, теми, что живут в Межпоселенческой библиотеке им. Г.С.Виноградова в клубе «Сибирячок». Участники театральных бродилок примеряли ростовых кукол под свой рост, играли перчаточными. Увлекательная игра плавно перешла в мастер – класс, где с большим удовольствием ребята сами мастерили пальчиковые и настольные куклы из подручных материалов, которые можно найти в каждом доме. Вовлекшись в это увлекательное и познавательное занятие, они научились передавать изобразительными средствами внутренний мир кукол, показывать свое отношение к ней. Живой интерес, удивление, восторг, и искренняя радость читалась на лицах участников, когда они увидели результат своей работы — готовую куклу, которой можно поиграть с друзьями в пасмурные дни или с младшими братьями и сестрами дома. Не замедлив своего желания. Ребята перевоплотились в кукловодов и обыграли изготовленные куклы, вспомнив знакомые всем с детства сказки. Было весело и увлекательно.



Центральная детская библиотека

«Летнее путешествие на планету детства»

Каждый год в первые дни летних каникул Межпоселенческая центральная библиотека становится для юных читателей пос. Центральные мастерские территорией детского праздника.

3 июня мальчишки и девчонки вместе со сказочными героями, Царем и Царевной-Несмеяной, совершили экстренное веселое путешествие на Планету детства в поисках Лета, которое было украдено сказочным существом — Великим Соней. Обосновавшись в библиотеке и усыпив Лето, Великий Соня, который не любит солнца, веселья и детского шума, всячески пытался воспрепятствовать наступлению летних школьных каникул, и чтобы не отдавать Лето, подкидывал детям разного рода задания.

В неравной борьбе, отгадывая загадки-нескладушки, вспоминая «дождливые» песни и стихи, любимые фразы героев. Из литературных произведений ребята отвоевали Лето и летние каникулы.

Произнеся волшебное заклинание, чтобы Лето снова не пропало, отправились вместе с ним на «Веселую полянку», где их ждали веселые уличные игры и эстафеты. Нарезвившись на свежем воздухе, ребятня с удовольствием мастерила настольные игрушки, смотрела любимые мультфильмы в Детском центре «ЧитайКа».

В этот день было много улыбок, хорошего настроения и, конечно же, незабываемых впечатлений. Ребята не только весело провели время, но и получили массу положительных эмоций, радость от общения со сверстниками, заряд энергии на все лето.

Целью данного мероприятия было создание условий для позитивного восприятия детьми праздника, привлечение их в библиотеку, приобщение к чтению и популяризация художественной литературы.



Центральная детская библиотека

«Пушкинский день России»

06 июня 2019г. — одна из знаменательных дат для нашего Отечества. Ровно 220 лет назад, в г. Москве в 1799г. родился великий поэт, основоположник русского литературного языка Александр Сергеевич Пушкин. Творчество Пушкина сопровождает нас с раннего детства в течение всей жизни. Книги этого поэта, которые есть практически в каждой семье, объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий и национальностей. Язык его произведений, в которых сочетаются нормы книжного и живого разговорного языка, до сих пор остается основой русской литературной речи. Для всех, кто знает и любит русский язык, имя Александра Сергеевича Пушкина стало путеводным маяком, сопровождающим их на протяжении всей жизни, а Пушкинский день России, который отмечается 06 июня, имеет особое значение.

С трепетом, уважением и любовью к литературному творчеству великого поэта был отмечен Пушкинский день России в МЦБ им. Г.С.Виноградова. 06 июня на абонементе начала работу книжно- иллюстративная выставка- филворд, целью которой было приобщение читателей всех возрастов к прочтению произведений А.С.Пушкина и закрепление этих знаний через разгадывание Филворда.

В знак признательности к творчеству гениального поэта любой желающий мог присоединиться к акции «Цветок Пушкину», которая 06 июня проходит во многих библиотеках России, и проявив свою фантазию, изготовить чудо-цветок своими руками в «Творческой мастерской».

В Детском центре «ЧитайКа» ребятня с удовольствием соревновалась на самое выразительное чтение отрывков сказок Пушкина и разгадывала вопросы викторины по ним. Дружной компанией пересматривали знакомые всем мультфильмы, созданные по сказкам великого поэта, увлеченно обсуждая характеры и поступки героев.

ЦВЕТОК ПУШКИНУ
 Акция детских библиотек

А. ПУШКИН
СКАЗКИ
 В ТОВАРНОЙ МЕНЕ ПЕРВО ПИИ.

Сказка
 о золотой рыбки

12+

В волшебной пушкинской стране
 4,100 страниц
 на два чтения

Пушкин Александр Сергеевич (1799 – 1837)

Есть имена, как солнце!

6 июня Пушкинский день России

*Благодарим, что вы любите русский язык,
 что вы любите русский язык,
 потому что русский язык — это душа.*

РУСЛАН И ЛЮДМИЛА



Библиотека МКУК "КДЦ с. Перфилово"

«Сказочное путешествие»

Праздник ко Дню защиты детей состоялся на территории КДЦ с. Перфилово 01.06.2019 г. Организаторы: КДЦ с. Перфилово, библиотека, детский сад «Радуга» украсили территорию флажками, воздушными шарами. Устроили детям праздник с участием в играх, эстафетах.

Дети читали стихи, путешествовали по сказкам, разделившись на две команды. Гостями праздника были сказочные герои Баба – Яга, Кот в сапогах, Карлсон, Кикимора, Фея. Принимали участие в эстафете «Вдвоём в обруче», «Танцевальная разминка с зайцем» - ростовые куклы, «Баба – яга – костяная нога», «Помоги Золушке». Праздник закончился праздничной дискотеккой.





Библиотека МКУК "КДЦ с. Перфилово"

«Встречаемся у Лукоморья»

07.06.2019 г. библиотекарем была проведена квест – игра к 220-летию А.С. Пушкина «Встречаемся у Лукоморья» с целью познакомить детей с жизнью и творчеством писателя. Для ребят была оформлена книжная выставка «Великий русский писатель А.С. Пушкин», проведена интересная и познавательная квест – игра, посвящённая биографии и творчеству А.С. Пушкина. Участники игры получили конверты, в которых находились задания. Игра состояла из семи станций. Станция 1. «Найти пропажу», Станция 2. «Задание от Арины Родионовны», Станция 3. «Турнир с Балдой», Станция 4. «В светлице у царевны», Станция 5 «А не послать ли нам гонца», Станция 6 «В избушке Бабы – Яги», Станция 7. «А орешки непростые». В игре приняли участие две команды. Команда «У Лукоморья» и команда «Золотые рыбки», победителем стала команда «У Лукоморья».



—

Библиотека МКУК "КДЦ с. Усть-Кульск"

«Вместе весело шагать»

1 июня библиотекарем были проведены веселые старты в День защиты детей в зале КДЦ с целью развития сплоченности и дружеских командных отношений между детьми.

Для ребят была оформлена книжная выставка «Сказки разные нужны, сказки разные важны».

Дети с интересом ознакомились с содержанием выставки, с удовольствием участвовали в разминке «Угадай сказочного героя», которого им показывали, с большой охотой играли в командные игры, после которых было устроено для них дружное чаепитие.





Библиотека МКУК "КДЦ с. Усть-Кульск"

«Битва под Прохоровкой»

27 июня библиотекарем проведен Информационный час «Битва под Прохоровкой» с просмотром документального фильма «Курская битва».

Для ребят было оформлено наглядное пособие в виде фотографий с фрагментами боя.

Цель: Напомнить ребятам о трагических страницах нашей истории. Не смотря на то, что идут каникулы, мы не должны забывать о Героях, благодаря которым над нашими головами мирное небо. Ознакомление детей с переломной битвой в ВОВ, показать и рассказать о бесстрашии солдат, защищавших свою Родину ради жизни будущих поколений, ради нашей жизни. Информация о тех жестоких сражениях и просмотр фильма заинтересовали не только детей, но и взрослых.

